



## Наши победители

Ежегодно в нашем городе проводятся городские олимпиады по различным предметам, и ученики гимназии № 1 активно принимают в них участие.

Неделю тому назад в Балаково закончился II этап Всероссийских олимпиад для учеников

9 – 11 классов по следующим предметам: русский язык,

обществознание, история, биология, экология, география, математика, физика, химия, информатика, программирование. В олимпиаде участвовало до 30 человек от каждой параллели, но иногда количество участников не достигало и 10 человек.

Я сама приняла участие в олимпиаде по истории для 10 классов, хотя еще учусь в 9. Призовое место занять у меня не получилось, но зато я вошла в десятку первых и проверила свои знания в этой сфере. Однако к следующему году я постараюсь подготовиться, как следует.

Наши гимназисты в очередной раз показали неплохие результаты. У нас 7 победителей, 15 учеников, занявших II место и 13, занявших III место. Победителям и призерам городских олимпиад на подведении итогов весной наш всеми уважаемый директор Федулов Александр Петрович вручает премии.

А Победители олимпиад поедут в скором времени в Саратов для участия в следующем туре Всероссийских олимпиад. Пожелаем им удачи.

Менделеев Николай (10 кл.)

Рублев Антон (11 кл.)

Новокшенова Елена (11 кл.)

Абрамов Антон (11 кл.)

Чурбанов Святослав (11 кл.)

Гамцемлидзе Илья (11 кл.)

**Юлия Красовская**



**Здоровья, радости и**

**счастья  
Желаем мы вам**

**в Новый год.  
Чтоб ни тревоги,**

**ни напасти  
Не сторожили у ворот.**

**Чтоб солнце ласково светило,  
Сбывалось всё, что сердце ждёт,**

**И просто, чтоб отраднo было**

**Всю вашу жизнь, как в этот год!**



В нашей гимназии состоялся 6 муниципальный фестиваль иностранных языков под названием «Радуга». Специально для него был создан совет по подготовке и проведению фестиваля, в который вошли: Купцова Е.Ю., Бодичева Л.В., Бодрова И.В., Гречухина И.И., Козлова Л.В., Ляпина Л.Р., Пухтеева В.Н.

После окончания конкурса нарисовалась картина победителей:

– МОУ «Гимназия № 1»,

учителя Бодичева Л.В., Бодрова И.В. (номинация «Демонстрация карнавального костюма»)

– МОУ «Гимназия № 1»,

учителя Бодичева Л.В., Бодрова И.В. (номинация «Новогодние забавы»)

– МОУ «Гимназия № 1»,

учитель Власова С.В. (номинация «Традиции, хранимые вечно»)

– МОУ «Гимназия № 1»,

учителя Бодичева Л.В., Бодрова И.В. (номинация «Зимняя сказка»)

– МОУ «СОШ № 16», учи-

теля Вахрушева В.А., Ежова Ж.Е., Иванникова В.С., Сидоровичева Л.Н. (номинация «Рождественская открытка», звуковая)  
– МОУ «СОШ № 15», учитель Минакова



В.А. (номинация «Рождественская открытка», плакат)

Самыми активными участниками фестиваля являются следующие школы:

МОУ «СОШ № 4»,

МОУ «Гимназия № 1»,

МОУ «СОШ № 18»,

МОУ «СОШ № 21»,

Лицей № 1, МОУ

«СОШ № 27». Поздравляем!

**Людмила Бодичева**

**Н  
О  
В  
О  
Г  
О  
Д  
Н  
И  
Е  
З  
А  
Б  
А  
В  
Ы**

## Делай как мы!

В ежегодном конкурсе «Лучший класс» в этом году победил наш 10 «Б» класс.

К победе мы стремились долго и упорно, несмотря на жесткую конкуренцию И мы победили!

Физикоматематические классы всегда стремятся к победе, отличаются собранностью, упорством и целеустремленностью. Ученики нашего класса принимают активное участие в жизни школы, а также участвуют во внешкольных мероприятиях. Каждый вторник мы проводим тематические классные часы, а также мы посещаем со своими докладами младшие

классы. Участвуем в олимпиадах как городского, так и областного масштаба, где занимаем призовые места. К ежегодному фестивалю «Здоровью – да!»

мы подготовили проект о здоровом образе жизни и сценку на эту тематику. Наш класс помогает в организации школьных мероприятий, например учащиеся 10 «Б» выступали в Новогодней сказке.

Наш классный руководитель Пухтеева В.Н. воспитывает

в нас патриотизм, интерес к истории родного края и города. Например, мы уже побывали в музее нашего родного города Балаково.

В заключение хотелось бы сказать, что в любой олимпиаде, конкурсе, викторине и т.д. главное не победа, а участие. Основываясь именно на таких убеждениях, мы делали все то, что перечислено выше. Нам интересно проводить время вместе. Жизнь нашего класса зависит от нас самих, и поэтому мы стараемся сделать ее максимально интересной.

**Ученики 10 «Б» класса**



## СНЕГОВИДЕНИЕ

«Новый год настает, веселись честной народ!» – слова главного героя



Ученики 1-6 классов водили хороводы и наслаждались игрой сказочных героев так называемой «массовки».

«Массовка» представляла собой некий парад героев русских сказок. Но эти герои были немного усовершенствованные. Например, Кикимора Болотная владела целой армией лягушек, а они в свою очередь развеселили публику! Баба Яга была водителем такси. Несмеяна со своими подчиненными дамами пела и танцевала. Царь Горох развезжал на Стручкемобиле. Представление всем очень понравилось, спасибо за это нашему постановщику Дмитрию Витальевичу!

Старшие классы побывали на новогодней постановке сказки-мюзикла.

По сценарию мюзикла герои

участвуют в Снеговидении 2009. Победитель Снеговидения получает право загадать свое самое заветное желание в новогоднюю ночь. Борьба за первое место, соперничество и жажда победы – вот что объединило сказочных героев: Кощя Бессмертного, Красную Шапочку, Страшилу, Буратино, Карлсона и Малыша, Карабаса Барабаса и ведьм. Но как принято издавна – добро побеждает зло, поэтому и в нашей сказке победили добрые герои.

В этом году на нашей сцене блистали новые актеры. (какие?)

По результатам соц. опроса, который мы провели в нашей школе, самым лучшим сказочным героем оказался Кощей Бессмертный, вместе со своим «шиком-блеском». Актерский талант Даниила Мешкова произвел просто потрясающее впечатление на зрителей.



Анастасия Григорьева  
Валерия Черныховская

УЧИСЬ И ОТДАЙ

Одним из талантливых детей гимназии является Валентин Гончар, ученик 6 Б класса. Отличная учеба, активное участие в общественной жизни класса и школы позволили ему поехать отдыхать в Всероссийский центр «Орленок». Всего из Балакова путевки получили 3 человека.



Пробыв там 23 дня, Валя многому научился. Вместе с товарищами по лагерю он учился в специальной школе, где было множество кружков по выбору. Наш герой выбрал кружок астрономии. Наверняка его привлекают звезды, планеты, космос... Может он станет космонавтом? Кто знает? – Может быть.

Валентину очень понравилось отдыхать в центре: «Я буду и дальше отлично учиться и принимать активное участие в жизни школы, и надеюсь, я смогу поехать туда еще раз».

Настёнка

## Лучший класс

Поздравляем победителей конкурса «Лучший класс»! Конкурс проводился в течение всей второй четверти прошлого года. В этом году финишная прямая выстроилась таким образом.

Среди параллелей 2-4 классов победителем стал 4 А класс, руководитель Краснощека Н.Н. На втором месте 4 Б класс, руководителем которого является Кузнецова Т.П. И третье, последнее по очереди, но не по значимости заняли ученики 3 В класса, классный руководитель Бережная В.В.

Среди параллелей 5-8 классов первое почетное место занял 5 Б класс, руководитель Бодрова И.В. Второе место досталось 5 А классу, руководитель Бодичева Л.В. И третье место занял 6 А класс, руководитель Егорова Е.Ф.

Старшеклассники на сегодня распределились следующим образом. Первое место – 10 Б класс, классный руководитель Пухтеева В.Н. Второе место – 11 Б класс, руководитель Железнова Н.Г. Третье место – 10 А класс, руководитель Таланова Н.В.

Елена Ермилова

Согласно упоминаниям в летописи, Русь Великая впервые начала праздновать день **Рождества Христова** в X веке. Начинаясь **праздник** с вечера, когда **Рождественский сочельник** тихо справляли в кругу семьи за предпраздничным ужином при свечах. На стол всегда подавали двенадцать блюд, а к столу садились в четном количестве.



За стол не принято было садиться до тех пор,

пока на небе не появится первая звезда. Считалось, что в этот момент на небе загорается именно та звезда, которая некогда возвестила волхам в Вифлееме о рождении Христа.

Название **сочельник** пошло от обычая готовить так называемое *сочиво* - "пшеничные зерна, замоченные в воде". Сочивом также было принято называть любую постную пищу. Продолжался **праздник** на следующее утро - народными гуляниями с песнями, плясками и хороводами.

КолючкаА

О  
Д  
Н  
А  
Ж  
Д  
Ы  
Н  
А  
К  
О  
К

Где большинство молодежи проводит время на зимних каникулах? Правильно, дорогие мои тинейджеры, – на катке. Вот и я со своей подружкой испытала в этом сезоне свои бегунки.

Юлечка еще новичок в этом замысловатом деле, но уже начинает осваиваться. Первый выход на лед мы пережили тремя падениями и одним ушибом. Но на этом мы не остановились! Вскоре от бесконечных полетов на лед наши курточки превратились в снежный ком, а сами мы в снеговиков. Но это все что называется «давление на жалость». На самом же деле этот поход на каток я запомню на всю жизнь, да и не только я, а еще очень и очень много ребят и девчонок, которые катаются на коньках, отлично проводят время и, возможно, именно здесь находят свою любовь!

И еще небольшая рекомендация... Как правильно заточить коньки? Заточка коньков — одна из самых ответственных процедур в уходе за коньками и их эксплуатации. Заточку коньков необходимо делать для того, чтобы лезвия не ржавели, и на них не появлялась коррозия.

Валерия Минакова